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ORVOSSZAKMAI TÁJÉKOZTATÓ 

COLONOSCOPIÁRÓL  
 

Tisztelt Betegünk! 

Önnél vastagbél megbetegedésre utaló panaszok észlelhetők, így ennek okát kell tisztázni. Erre két lehetőség 
van: a vastagbél röntgen vizsgálata és közvetlen megtekintéssel, szem ellenőrzés mellett végzett, ún. 
endoscopos vizsgálata. Az Ön esetében mi az utóbbi beavatkozást tervezzük végrehajtani.  Az alábbiakban 
tájékoztatjuk a vizsgálattal kapcsolatos minden részletről, beleértve az ezzel járó kockázatokat is. 

Előkészítés: 

A vizsgálat előtt szükséges, hogy a vastagbélből eltávolítsuk a béltartalmat, székletet. Ezt szolgálja az a 
folyamat, amit az írásos tájékoztató alapján (amit korábban kapott kézhez) Ön már elvégzett és előkészült a 
vizsgálatra, illetve labor vizsgálat és belgyógyászati vizsgálat történt. 

A vizsgálat rövid leírása: 

A vizsgálat rövid altatásban történik, amit altatóorvos végez, így a vizsgálat előtt 6 órával nem fogyaszthatott 
ételt és nem ihatott folyadékot. A vizsgálat során, a végbélen keresztül fekvő helyzetben egy flexibilis 
(hajlékony) üvegszál-optikás eszközt vezetünk fel (colonoscop), amely video jel segítségével monitoron 
keresztül láthatóvá teszi a vastagbelet.  

Megtekintésre kerül a teljes vastagbél: ún. sigma, leszálló-, haránt- és felszálló vastagbél, a coecum és a 
vékonybél utolsó szakasza (terminális ileum). A bél belső felszínének, a nyálkahártyának az áttekintésekor 
látható, ha gyulladás, fekély, polipszerű kiboltosulás, daganatszövet, zsákszerű kiöblösödés, szűkület, esetleg 
bárhol vérzés észlelhető. A talált elváltozás, illetve a szövettani eredmény határozza meg, hogy továbbiakban 
milyen kezelésre lesz szükség. 

Ha az előkészülés elégtelen, a széklet zavarhatja a vizsgálatot. A bélen belüli előre haladást a colonoscoppal 
levegő befúvás és a béltartalom kiszívás segíti. 

A vastagbél tükrözés azért is előnyös vizsgálat, mert a talált elváltozásból szövettani mintát lehet venni, ezen 
mintavétel után, azonban ha korábban nem is volt, de lehetséges vérzés. 

A vizsgálat után: 

Mivel a vizsgálat altatásban történik, utána kb. 1-2 órás megfigyelés szükséges, amire kórházunk kórtermében 
kerül sor, ezen megfigyelés után kísérővel távozhat a kórházból, autót nem vezethet és célszerű, hogy pihenjen, 
alkoholos italt ne fogyasszon. Még otthonában is lehetséges, hogy bélgázok ürülnek. 

Kockázatok: 

A vizsgálat, mivel Ön alszik, nem kellemetlen, a cső okozta sérülés, átfúródás százezer vizsgálatból egy 
alkalommal fordulhat elő, ebben az esetben, azonnali műtét válik szükségessé. Ez a mi kórházunk 
vonatkozásában, úgynevezett „háttér-intézményben”, másik kórházban történik, ahova Önt átszállítatjuk. 

Ezt a tájékozatót elolvastam, megértettem, a felmerülő kérdéseimre a vizsgáló orvostól feleletet, választ 
kaptam. 
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